

Образложење

Програм пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Ниш за 2015. годину сачињен је у складу са Законом о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/2012, 116/2013 – аутентично тумачење и 44/2014 – др. закон) као и осталим важећим прописима који дефинишу пословање јавних предузећа.

Основе за израду Програма пословања јесу остварени резултати за 2014. годину, као и развојни планови и циљеви предузећа за 2015. годину.

Програмом је предвиђено проширење паркирних капацитета који би требало да буду уведени у систем паркирања након израде студије мирујућег саобраћаја, затим изградња монтажне гараже на Синђелићевом тргу, адаптација и уређење паркинг гараже у ПЦ Амбасадор, као и набавка нових специјалних “паук” возила.

Скупштина града Ниша, као оснивач јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“ - Ниш, на својој седници од 24.09.2015. године, под бројем : 06-446/2015-7-02 усвојила је Одлуку о изменама Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг- сервис“ - Ниш.

Овом Одлуком извршена је промена делатности предузећа, како оних од општег интереса, тако и делатности комерцијалне природе, те је због наведеног Програмом предвиђено обављање делатности које је до сада обављало ЈКП “Горица”, и то следећих: обезбеђивање јавног осветљења, одржавање улица и путева у делу одржавања хоризонталне, вертикалне и светлосне сигнализације и опреме пута и комуналне делатности од локалног интереса – декорација града.

План пружања услуга заснован је на оствареним резултатима у 2014. години и очекивањима да ће услед даље имплементације система паркирања, као и преузетих делатности, вредност извршених услуга бити повећана на начин предвиђен Програмом пословања.

Финансијски план за 2015. годину урађен је на основу финансијског резултата за 2014. годину. Код планирања прихода и расхода пошло се од тога да финансијски план буде позитиван, реалан и остварљив.

Промене у броју запослених су планиране у складу са повећањем очекиваног обима посла због преузимања напред наведених делатности од ЈКП “Горица”.

Програмом пословања су предвиђена и средства за локалну комуналну таксу у износу од 22 милиона динара, у складу са градском Одлуком о локалним комуналним таксама за 2015. годину.

Имајући у виду садржину Програма пословања, исти представља основу за континуиран развој предузећа и у 2015. години.



ЈКП „ПАРКИНГ - СЕРВИС“ - НИШ
ДИРЕКТОР

Marko Janковић
Марко Јанковић